
COMPTE RENDU SOMMAIRE DU CONSEIL 
MUNICIPAL DU 8 DECEMBRE 2016

Le Conseil Municipal,

- APPROUVE le compte rendu du conseil municipal du 14 avril 2016 – A L’UNANIMITE

- APPROUVE la modification de l’article 33 du règlement intérieur du Conseil municipal relatif à la répartition des
  expressions dans le magazine municipale  – A LA MAJORITE

- APPROUVE la Décision Modificative n° 1 au budget principal 2016 de la commune – A LA MAJORITE

- AUTORISE le remboursement aux deux personnes s’étant déplacées à Nancy pour recevoir le prix de
  l’innovation financière 2016, la totalité des frais occasionnés lors de cette mission – A L’UNANIMITE

- FIXE les tarifs des services publics communaux pour l’année 2017 – A LA MAJORITE

- AUTORISE le mandatement anticipé des dépenses :
- en fonctionnement, à hauteur de 100% des crédits inscrits au budget précédent,
- en investissement, à hauteur d’un quart des crédits inscrits au budget précédent, hors capital de la dette,
- en fonctionnement et en investissement à hauteur de 100% des crédits reportés de l’exercice précédent,

AUTORISE le recouvrement de toutes les recettes – A LA MAJORITE

- APPROUVE l’adhésion de la commune au groupement de commandes relatif à la fourniture et livraison de papier
   reprographique,  APPROUVE  la  convention  constitutive  du  groupement  de  commandes  désignant  la

Communauté d’agglomération de Cergy-Pontoise coordinateur du groupement, et AUTORISE monsieur le Maire
à signer la convention et tous les documents afférents – A L’UNANIMITE

- FIXE pour 2017 la rémunération des agents recenseurs à 5,48 € la feuille de logement – A L’UNANIMITE

- DECIDE de supprimer :
- Au 1er janvier 2017 :

- 2 postes d’Attaché principal, catégorie A, filière Administrative,
- 3 postes d’Attaché, catégorie A, filière Administrative,
- 1 poste de Rédacteur, catégorie B, filière Administrative,
- 1 poste d’Adjoint administratif de 1ère classe, catégorie C, filière Administrative,
- 1 poste d’Adjoint administratif principal de 2ème classe, filière Administrative,
- 1 poste d’Ingénieur principal, catégorie A, filière Technique,
- 1 poste de Technicien principal de 2ème classe, catégorie B, filière Technique,
- 1 poste de Technicien, catégorie B, filière technique,
- 1 poste d’Adjoint technique principal de 2ème classe, catégorie C, filière technique,
- 1 poste d’Adjoint d’animation principal de 2ème classe, catégorie C, filière Animation,
- 1 poste d’Infirmier en soins généraux de classe supérieure, catégorie A, filière Sociale,
- 1 poste d’Auxiliaire de puériculture de 1ère classe, catégorie C, filière Sociale,
- 1 poste d’ATSEM principal de 2ème classe, catégorie C, filière Sociale,
- 1 poste de Brigadier chef principal, catégorie C, filière Police municipale,
- 1 poste de Brigadier, catégorie C, filière Police municipale,

- Au 1er février 2017 :
- 1 poste de Puéricultrice de classe normale, catégorie A, filière Sociale,

DECIDE de créer :
- Au 1er janvier 2017 :

- 1 poste de Rédacteur principal de 2ème classe, catégorie B, filière Administrative,
- 1 poste d’Adjoint du patrimoine de 1ère classe, catégorie C, filière Culturelle,

- Au 1er février 2017 : 
- 1 poste de Puéricultrice de classe supérieure, catégorie A, filière Sociale – A L’UNANIMITE
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- APPROUVE le plan pluriannuel des sélections professionnelles 2016-2018 – A L’UNANIMITE

- AUTORISE monsieur le Maire à signer et à déposer la demande d’autorisation d’urbanisme accompagnée des
pièces constitutives dans le cadre des travaux de réhabilitation du bâtiment communal sis 9 rue du Commerce
pour installer les locaux de la Police municipale et le Centre de Supervision Urbain – A LA MAJORITE

- AUTORISE monsieur le Maire à solliciter l’aide à l’investissement du Département du Val d’Oise pour l’adaptation
de locaux existants en locaux de Police municipale et AUTORISE monsieur le Maire à signer toutes les pièces
afférentes – A LA MAJORITE

- AUTORISE monsieur le Maire à solliciter l’aide à l’investissement du Département du Val d’Oise pour l’aide à la
vidéoprotection au taux de 22% et AUTORISE monsieur le Maire à signer toutes les pièces afférentes – 

   A LA MAJORITE

- AUTORISE monsieur le Maire à solliciter le Fonds Interministériel de Prévention de la Délinquance 2017 pour le
déploiement de la vidéoprotection et AUTORISE monsieur le Maire à signer toutes les pièces afférentes – 

  A LA MAJORITE

-  AUTORISE monsieur  le  Maire  à  solliciter  l’aide  régionale  de  la  Région  Ile-de-France  pour  l’équipement  en
vidéoprotection, et AUTORISE monsieur le Maire à signer toutes les pièces afférentes – A LA MAJORITE

-  AUTORISE monsieur  le  Maire à solliciter  l’aide régionale de la Région Ile-de-France pour l’équipement  des
polices municipales et AUTORISE monsieur le Maire à signer toutes les pièces afférentes – A L’UNANIMITE

-  APPROUVE  les  nouveaux  statuts  du  Syndicat  d’Enfouissement  des  Réseaux  de  Télécommunications  et
d’Electricité de la Région de Conflans et Cergy (SIERTECC) – A L’UNANIMITE

-  APPROUVE  l’avenant  à  la  convention  initiale  avec  le  Syndicat  d’Enfouissement  des  Réseaux  de
Télécommunications  et  d’Electricité  de  la  Région  de  Conflans  et  Cergy  (SIERTECC)  relative  aux  travaux
d’enfouissement  des réseaux de télécommunications de la rue de l’Oise et AUTORISE monsieur le Maire à
signer cet avenant et tous les documents afférents – A L’UNANIMITE

- PREND ACTE du rapport d’activité 2015 du Syndicat d’Energie des Yvelines (SEY 78).

- FIXE pour l’année scolaire 2016-2017, le montant des subventions accordées aux écoles pour favoriser leurs
transports et entrées dans les musées, pour un montant total de 5 160 € – A L’UNANIMITE

- FIXE pour la période du 3 novembre au 16 décembre 2016 le montant des subventions accordées aux écoles
pour la mise en place d’ateliers sur le temps scolaire, pour un montant total de 1 150 € – A L’UNANIMITE

- FIXE pour l’année scolaire 2016-2017,  le montant  des subventions accordées aux écoles élémentaires pour
favoriser le départ de classes découvertes, pour un montant total de 18 780,00 € – A L’UNANIMITE

- AUTORISE monsieur le Maire à signer l’avenant à la convention « Prestation de service Accueil de loisirs sans
hébergement » avec la Caisse d’Allocations Familiales pour la période 2015-2018 – A L’UNANIMITE

- ENTEND une information relative à la rentrée scolaire 2016-2017.

- ENTEND une information relative à la réorganisation de l’accueil périscolaire.

- DECIDE le versement d’une subvention d’investissement de 2 500 € à l’association « Bicross club d’Eragny » – 
  A L’UNANIMITE

-  DECIDE  le  versement  d’une  subvention  de  fonctionnement  de  1 000  €  à  l’association  « AFELP »  –
A LA MAJORITE

-  AUTORISE  monsieur  le  Maire  à  signer  le  contrat  d’engagement  avec  l’association  française  contre  les
myopathies dans le cadre du Téléthon 2016 – A L’UNANIMITE

- DECIDE le versement d’une subvention exceptionnelle de 300 € à l’association « EMEX » – A L’UNANIMITE
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- ADOPTE une motion émettant un avis défavorable au tracé vert de l’A104 retenu par monsieur le Ministre des
Transports en 2016 – A L’UNANIMITE DES VOTANTS

- EST INFORME des décisions prises par le maire en vertu de l’article L2122.22 du code général des collectivités   
  territoriales et ENTEND les réponses aux questions posées par les élus de l’opposition.

La séance est levée à 22 heures 18.

Etaient présents : Messieurs, Mesdames, Thibault HUMBERT, Maire, Jean-Pierre HARDY, Chantal BAGGIO, Akim
BOUKDOUR, Monique MERIZIO, Audrey JESPAS, Olivier FOURCHES, Nathalie BRAHAMI, Annabelle VICENTE,
Alexandre  KARADJINOV,  Adjoints  au  Maire,  Joëlle  MARTINEZ,  Patrick  BENSMAIL,  Alain  GAUDISSIABOIS,
Mamadou WADE, Conseillers Municipaux Délégués, Marie-Madeleine COLLOT, Frédérick TOURNERET, Jérôme
GONTIER,  Anne-Sophie  SIMOES  CARVALHO,  Yannick  TOUCHET,  Nicole  THENIN,  Philippe  RELIN,  Fadila
BOUZIANE, Yannick MAURICE, Karim ZIABAT, Conseillers Municipaux représentant la majorité des Membres en
exercice.

Absents excusés et représentés :
- Monsieur Pierre HERBELOT a donné pouvoir à Monsieur Jean-Pierre HARDY
- Madame Stéphanie AUVILLE a donné pouvoir à Madame Chantal BAGGIO
- Madame Uma SANKAR a donné pouvoir à Monsieur Akim BOUKDOUR
- Madame Elodie SPRINGER a donné pouvoir à Madame Monique MERIZIO
- Monsieur Gérard BURN a donné pouvoir à Monsieur Philippe RELIN

Absents     :
- Madame, Messieurs, Virgile EDRAGAS, Stéphane CAPDET, Frédéric PARENT, Audrey MOREAU

Monsieur Philippe RELIN a été désigné comme secrétaire de séance.
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